

Aanbesteding: Inspectie, onderhoud en aanschaf sportinventaris/toestellen
Aanbestedende Dienst: Gemeente Borger-Odoorn
Referentie: 58447-2023

Toelichting:

Ref.nr. **Onderwerp:**
3 Bijlage D; Regel 71

Vraag:

Kantelhaken worden niet meer gehonoreerd door de FIG voor turnen en ook voor het afspannen van attributen zijn kantelhaken/tuimelhaken een te lichte voorziening.

We verzoek u derhalve dit artikel te schrappen van de inschrijflijst.

Antwoord:

Er is een nieuw prijsinvulformulier toegevoegd waarin deze is verwijderd.

Percelen: P1 Inspectie, onderhoud en aanschaf sportinventaris /toestellen

Beantwoord op: 5 okt. 2023

Label: Inhoud

Ref.nr. **Onderwerp:**
4 Bijlage D; Regel 69

Vraag:

De vloervergrendeling verschilt per klimrek en per leverancier.

We verzoeken u derhalve dit artikel te schrappen van de inschrijflijst.

Antwoord:

De prijzen van de vaste en losse toestellen zijn ter informatie en worden niet meegenomen in de beoordeling van de prijs. Het artikel wordt niet uit de lijst geschrapt.

Percelen: P1 Inspectie, onderhoud en aanschaf sportinventaris /toestellen

Beantwoord op: 5 okt. 2023

Label: Inhoud

Ref.nr. **Onderwerp:**
5 Bijlage D; Regel 68

Vraag:

We gaan ervan uit dat u hier een pot inclusief dekplaat bedoeld.
Kunt u dit bevestigen?

Antwoord:

Dat is correct.

Percelen: P1 Inspectie, onderhoud en aanschaf sportinventaris
/toestellen

Beantwoord op: 5 okt. 2023

Label: Inhoud

Ref.nr.

6

Onderwerp:

Bijlage D, Regel 67 en 70

Vraag:

We gaan ervan uit dat u hier een draaibare vloersluiting bedoeld, inclusief dekplaat.

Kunt u dit bevestigen?

Regel 67 komt daarmee te vervallen. Wij weten niet wat u bedoeld met grondpot kort.

Antwoord:

Dat is correct, het gaat om een draaibare vloersluiting, opvolger van de tuimelhaak inclusief dekplaat.

Percelen: P1 Inspectie, onderhoud en aanschaf sportinventaris
/toestellen

Beantwoord op: 5 okt. 2023

Label: Inhoud

Ref.nr.

7

Onderwerp:

Bijlage D; Regel 61

Vraag:

We gaan ervan uit dat u hier een complete korfbalspringstandaard bedoeld, inclusief beschermde schotelvoet, onderbuis en bovenbuis, inclusief korfbalmand.

Kunt u dit bevestigen?

Antwoord:

Dat is correct.

Percelen: P1 Inspectie, onderhoud en aanschaf sportinventaris
/toestellen

Beantwoord op: 5 okt. 2023

Label: Inhoud

Ref.nr.

8

Onderwerp:

Bijlage D; Regel 57

Vraag:

We gaan ervan uit dat u hier de prijs wilt zien van 3 rekstokassen, geschikt voor de zuilen van regel 56.

Kunt u dit bevestigen?

Antwoord:

Dat is correct, het gaat om 3 rekstokstangen voor de 4 zuilen van regel 56.

Door het gewijzigde prijsinvulformulier is dit nu regel 54 en bedoeld voor de palen van regel 53.

Percelen: P1 Inspectie, onderhoud en aanschaf sportinventaris /toestellen

Beantwoord op: 5 okt. 2023

Label: Inhoud

Ref.nr.

9

Onderwerp:

Bijlage D; Regel 56

Vraag:

We gaan ervan uit dat u hier de prijs wilt zien van 4 rekstokzuilen.

Kunt u dit bevestigen?

Antwoord:

Dat is correct.

Percelen: P1 Inspectie, onderhoud en aanschaf sportinventaris /toestellen

Beantwoord op: 5 okt. 2023

Label: Inhoud

Ref.nr.

10

Onderwerp:

Bijlage D; Regel 55

Vraag:

Dit artikel is afhankelijk van de plafondsituatie en de hoogte van de hal. Hier is geen standaard prijs voor af te geven.

We verzoeken u derhalve dit artikel te schrappen van de inschrijflijst.

Antwoord:

Er is een nieuw prijsinvulformulier toegevoegd waarin deze is verwijderd.

Percelen: P1 Inspectie, onderhoud en aanschaf sportinventaris /toestellen
Beantwoord op: 5 okt. 2023
Label: Inhoud

Ref.nr.
11

Onderwerp:
Bijlage D; Regel 54

Vraag:

We gaan ervan uit dat u hier slechts alleen de trapezestok bedoeld, geschikt om in de units te hangen.
Kunt u dit bevestigen?

Antwoord:

Dat is correct, het gaat alleen accessoire trapezestok.

Percelen: P1 Inspectie, onderhoud en aanschaf sportinventaris /toestellen
Beantwoord op: 5 okt. 2023
Label: Inhoud

Ref.nr.
12

Onderwerp:
Bijlage D; Regel 53

Vraag:

We gaan ervan uit dat u hier een wedstrijd paard bedoeld, geschikt voor turnen.
Kunt u dit bevestigen?

Antwoord:

Het gaat om een voltige paard inclusief voltige beugels.

Percelen: P1 Inspectie, onderhoud en aanschaf sportinventaris /toestellen
Beantwoord op: 5 okt. 2023
Label: Inhoud

Ref.nr.
13

Onderwerp:
Bijlage D; Regel 45

Vraag:

We gaan ervan uit dat u hier een canvas turnmat bedoeld, rondom voorzien

klittenband en lederen hoeken.
Kunt u dit bevestigen?

Antwoord:

Dat is correct.

Percelen: P1 Inspectie, onderhoud en aanschaf sportinventaris
/toestellen

Beantwoord op: 5 okt. 2023

Label: Inhoud

Ref.nr.

14

Onderwerp:

Bijlage D; Regel 41

Vraag:

We gaan ervan uit dat u hier een 4 vaks traploos in hoogte stelbaar klimrek bedoeld, uitgevoerd met houten stijlen en houten sporten, elektrisch bediend.
Kunt u dit bevestigen?

Antwoord:

Dat is correct.

Percelen: P1 Inspectie, onderhoud en aanschaf sportinventaris
/toestellen

Beantwoord op: 5 okt. 2023

Label: Inhoud

Ref.nr.

15

Onderwerp:

Bijlage D; Regel 40

Vraag:

We gaan ervan uit dat u hier een complete klimtouwinstallatie bedoeld, voorzien van een bochtrail, bestaande uit 8 klimtouwen, voor een zaalhoogte van 550cm.
Kunt u dit bevestigen?

Antwoord:

Dat is correct.

Percelen: P1 Inspectie, onderhoud en aanschaf sportinventaris
/toestellen

Beantwoord op: 5 okt. 2023

Label: Inhoud

Ref.nr.
16

Onderwerp:
Bijlage D; Regel 39

Vraag:

Een kleuterklimrek verplaatsbaar is in vele soorten en maten verkrijgbaar, afhankelijk van de leverancier. U kunt deze oplossingen van inschrijvers niet met elkaar vergelijken, laat staan op prijs.

Een veel uitgebreider kleuterklimrek met veel meer beweegwaarde dat duurder is is op prijs niet te vergelijken met een versimpelde versie, dat goedkoper is.

We verzoeken u derhalve dit artikel te schrappen van de inschrijflijst.

Antwoord:

De prijzen van de vaste en losse toestellen zijn ter informatie en worden niet meegenomen in de beoordeling van de prijs. Het artikel wordt niet uit de lijst geschrapt.

Percelen: P1 Inspectie, onderhoud en aanschaf sportinventaris /toestellen

Beantwoord op: 5 okt. 2023

Label: Inhoud

Ref.nr.
17

Onderwerp:
Bijlage D, Regel 36

Vraag:

We gaan ervan uit dat u hier een wedstrijd herenbrug bedoeld. Kunt u dit bevestigen?

Antwoord:

Dat is correct.

Percelen: P1 Inspectie, onderhoud en aanschaf sportinventaris /toestellen

Beantwoord op: 5 okt. 2023

Label: Inhoud

Ref.nr.
18

Onderwerp:
Bijlage D, Regel 33

Vraag:

Is de genoemde prijs in cel B33 een optelsom van een springkast + 3 sportcubes?

Antwoord:

Er is een nieuw prijsinvulformulier toegevoegd waarin deze is verwijderd.

Percelen: P1 Inspectie, onderhoud en aanschaf sportinventaris /toestellen
Beantwoord op: 5 okt. 2023
Label: Inhoud

Ref.nr.
19

Onderwerp:
Bijlage D, Regel 33

Vraag:

We gaan ervan uit dat u hier 3 sportcubes/magic blok bedoeld en dat u hier een set wilt van 3 stuks met verschillende afmetingen.
Kunt u dit bevestigen?

Antwoord:

Er is een nieuw prijsinvulformulier toegevoegd waarin deze is verwijderd.

Percelen: P1 Inspectie, onderhoud en aanschaf sportinventaris /toestellen
Beantwoord op: 5 okt. 2023
Label: Inhoud

Ref.nr.
20

Onderwerp:
Bijlage D; Regel 32

Vraag:

We gaan ervan uit dat u hier een met softtop beklede wedstrijdbalk bedoeld, inclusief verstelbare poten ect.
Kunt u dit bevestigen?

Antwoord:

Dat is correct.

Percelen: P1 Inspectie, onderhoud en aanschaf sportinventaris /toestellen
Beantwoord op: 5 okt. 2023
Label: Inhoud

Ref.nr.
21

Onderwerp:
Bijlage D; Regel 31

Vraag:

We gaan ervan uit dat u hier een houten balk bedoeld van 3m lang, geschikt

voor onderwijs.
Kunt u dit bevestigen?

Antwoord:

Dit is aangepast in het nieuwe prijsinvulformulier.

Percelen: P1 Inspectie, onderhoud en aanschaf sportinventaris
/toestellen

Beantwoord op: 5 okt. 2023

Label: Inhoud

Ref.nr.
22

Onderwerp:
Bijlage D; Regel 27

Vraag:

We gaan ervan uit dat u hier een gasgeveerde basketbalinstallatie bedoelt, die minimaal op 3 standen vastgezet kan worden. Inclusief trekstang.
Kunt u dit bevestigen?

Antwoord:

Dat is correct.

Percelen: P1 Inspectie, onderhoud en aanschaf sportinventaris
/toestellen

Beantwoord op: 5 okt. 2023

Label: Inhoud

Ref.nr.
23

Onderwerp:
Bijlage D; Regel 26

Vraag:

Omdat de breedte van de zaal afhankelijk is voor de lengte van het net en dus de prijs, gaan we ervan uit dat dit alleen de zwenkarm, inclusief lier en staalkabel betreft, exclusief het net.
Kunt u dit bevestigen?

Antwoord:

Er is een nieuw prijsinvulformulier toegevoegd waarin deze is verwijderd.

Percelen: P1 Inspectie, onderhoud en aanschaf sportinventaris
/toestellen

Beantwoord op: 5 okt. 2023

Label: Inhoud

Ref.nr.
24

Onderwerp:
Algemeen

Vraag:

We vragen u een extra vragenronde in te lassen, zodat vragen over de antwoorden op NVI gesteld kunnen worden.

Antwoord:

Er wordt een extra vragenronde ingesteld. Op deze extra vragen is het volgende van toepassing:

Na de eerste nota van inlichtingen kunnen inschrijvers nadere vragen stellen over de beantwoording van de eerder gestelde vragen. Inschrijver dient hierbij specifiek aan te geven op welk vraagnummer haar vervolgvraag ziet. De nadere vragen kunnen uiterlijk 12 oktober 2023, 10.00 uur via de vraag en antwoord module van TenderNed. De datum waarop de Gemeente Borger-Odoorn de vragen ontvangt is leidend. Nieuwe of te laat ingediende vragen of vragen ingediend na verzending van de tweede nota van inlichtingen worden in principe niet beantwoord tenzij de Gemeente Borger-Odoorn van mening is dat de vraag zo belangrijk is dat de beantwoording hiervan noodzakelijk is voor alle inschrijvers.

De geanonimiseerde nadere vragen worden omstreeks 18 oktober 2023 door de Gemeente Borger-Odoorn in een tweede en laatste nota van inlichtingen beantwoord, die gepubliceerd wordt op TenderNed.

Percelen: P1 Inspectie, onderhoud en aanschaf sportinventaris /toestellen
Beantwoord op: 5 okt. 2023
Label: Inhoud

Ref.nr.
25

Onderwerp:
Bijlage D

Vraag:

Klopt de veronderstelling dat de prijzen in kolom B vanaf regel 26 de catalogusprijzen dienen te zijn?

Zo ja, waar vullen wij ons kortingspercentage in? En geldt dat kortingspercentage ook op overig assortiment?

Antwoord:

Dat is correct. Er is een extra veld toegevoegd waarin u uw kortingspercentage kunt vermelden. De prijzen zullen automatisch doorberekend worden.

Percelen: P1 Inspectie, onderhoud en aanschaf sportinventaris /toestellen

Beantwoord op: 5 okt. 2023
Label: Inhoud

Ref.nr. 26
Onderwerp: Bijlage D Prijsinvulformulier

Vraag:

In het programma van eisen geeft u onder eis 57 aan dat we een kortingspercentage op dienen te geven. Kunt u aangeven waar wij dit percentage op mogen geven?

Antwoord:

Zie het antwoord op vraag 25.

Percelen: P1 Inspectie, onderhoud en aanschaf sportinventaris /toestellen
Beantwoord op: 5 okt. 2023
Label: Inhoud

Ref.nr. 27
Onderwerp: Bijlage D Prijsinvulformulier

Vraag:

Is het correct dat er geen totaalregel is opgenomen in dit formulier? Als dit niet correct is, verzoeken wij de aanbestedende dienst ons een nieuw formulier te verstrekken.

Antwoord:

Dat is niet correct. In cel E18 is een totaalregel opgenomen. De prijzen voor de losse en vaste toestellen zijn ter informatie vandaar dat hier geen totaal regel aan is toegevoegd.

Percelen: P1 Inspectie, onderhoud en aanschaf sportinventaris /toestellen
Beantwoord op: 5 okt. 2023
Label: Inhoud

Ref.nr. 28
Onderwerp: Bijlage D Prijsinvulformulier

Vraag:

In kolom B dienen wij de de kosten voor de jaarlijkse inspectie per jaar exclusief BTW in te vullen. Kolom C voor de prijs inclusief BTW bevat geen formule en wordt niet automatisch berekend. In de offerteaanvraag

wordt aangegeven dat we geen aanpassingen mogen doen in documenten. Wij verzoeken de aanbestedende dienst ons een formulier te sturen met formules.

Antwoord:

In het aangepaste prijsinvulformulier is dit aangepast.

Percelen: P1 Inspectie, onderhoud en aanschaf sportinventaris /toestellen

Beantwoord op: 5 okt. 2023

Label: Inhoud

Ref.nr.

29

Onderwerp:

Bijlage D Prijsinvulformulier

Vraag:

In dit formulier vraagt u inschrijvende partijen een aantal toestellen af te prijzen. U noemt alleen de toestellen zonder verdere specificaties te geven. Dit laat veel ruimte voor interpretatie en kan leiden tot grote verschillen in de aanbiedingen. Hierdoor kan de aanbestedende dienst geen juist vergelijk maken tussen de verschillende inschrijvingen. Een aantal voorbeelden:

Basketbal installatie Verticaal ophijsbaar

Kleuterrek verplaatsbaar

Klimtouwinstallatie Bocht

Plafondbasketbalinstallatie knikframe

rekstok installatie vier zuilen/palen

Springkast standaard

Wij verzoeken de aanbestedende dienst een nadere specificatie van alle gevraagde toestellen op te stellen en deze ter beschikking te stellen. Gaat u hiermee akkoord?

Antwoord:

In het aangepaste prijsinvulformulier is dit aangepast.

Percelen: P1 Inspectie, onderhoud en aanschaf sportinventaris /toestellen

Beantwoord op: 5 okt. 2023

Label: Inhoud

Ref.nr.

30

Onderwerp:

Programma van eisen; eis 19 en 47

Vraag:

In eis 19 omschrijft u dat grote reparaties in de lokale schoolvakanties

uitgevoerd dienen te worden. In eis 47 omschrijft u maximale levertijden van respectievelijk 30 en 60 dagen. Deze 2 eisen spreken elkaar tegen. Wij verzoeken de aanbestedende dienst dan ook eis 47 te laten vervallen. Gaat u hiermee akkoord?

Antwoord:

De levertijden van materiaal is 30 en 60 dagen. Grote reparaties heeft de voorkeur om in de vakantie te laten plaats vinden, binnen 60 dagen is er altijd een schoolvakantie.

Percelen: P1 Inspectie, onderhoud en aanschaf sportinventaris /toestellen
Beantwoord op: 5 okt. 2023
Label: Inhoud

Ref.nr.

31

Onderwerp:

Programma van eisen eis 23

Vraag:

U geeft aan dat inspecties alleen worden uitgevoerd wanneer de accommodatie vrij is van gebruik. Het is voor inschrijvende partijen op dit moment niet in te schatten wat hier de consequenties van zijn, omdat wij geen inzicht hebben in het gebruikrooster. Kunt u ons het rooster van de accommodaties toesturen?

Antwoord:

In overleg worden de inspecties ingepland, waar nodig is vrij roosteren van een accommodatie een laatste optie.

Percelen: P1 Inspectie, onderhoud en aanschaf sportinventaris /toestellen
Beantwoord op: 5 okt. 2023
Label: Inhoud

Ref.nr.

32

Onderwerp:

Programma van eisen eis 12

Vraag:

In deze eis geeft u aan dat de inschrijver dient te garanderen dat de CAO Metaalbewerkingsbedrijf wordt nageleefd. Hiermee sluit u partijen die niet onder deze CAO vallen uit. Wij verzoeken u dan ook deze eis te laten vervallen. Gaat u hiermee akkoord?

Antwoord:

Dat is akkoord.

Percelen: P1 Inspectie, onderhoud en aanschaf sportinventaris /toestellen
Beantwoord op: 5 okt. 2023
Label: Inhoud

Ref.nr.
33

Onderwerp:
Offerteaanvraag 4.2 maatschappelijk verantwoord inkopen

Vraag:

U geeft aan dat de opdrachtnemer 5% van de aanneemsom in dient te zetten voor SROI. Het is gebruikelijk om 5% van de loonsom of 2% van de opdrachtsom in te zetten voor SROI. Bent u bereid deze eis aan te passen naar een van de twee voorgestelde oplossingen?

Antwoord:

Deze vraag wordt beantwoord in de Nota van Inlichtingen 2.

Percelen: P1 Inspectie, onderhoud en aanschaf sportinventaris /toestellen
Beantwoord op: 5 okt. 2023
Label: Inhoud

Ref.nr.
34

Onderwerp:
Offerteaanvraag 1.1 inhoud van de opdracht

Vraag:

Op pagina 6 omschrijft u dat de opdrachtnemer de inventaris van Sporthal de Koel dient te inspecteren met voorbehoud van garantie. Kunt u aangeven wat u hiermee bedoelt?

Antwoord:

De Koel wordt in 2024 nieuw gebouwd en ingericht. Hierdoor zal eerst de garantie gelden.

Percelen: P1 Inspectie, onderhoud en aanschaf sportinventaris /toestellen
Beantwoord op: 5 okt. 2023
Label: Inhoud

Ref.nr.
35

Onderwerp:
Bijlage H Programma van eisen

Vraag:

Bij eis 56 staat dat de Inschrijver jaarlijks een (digitale) catalogus beschikbaar stelt.

Volstaat een webshop ook?

Antwoord:

Ja, dat volstaat ook.

Percelen: P1 Inspectie, onderhoud en aanschaf sportinventaris /toestellen

Beantwoord op: 5 okt. 2023

Label: Inhoud

Ref.nr.

36

Onderwerp:

Bijlage H Programma van eisen

Vraag:

In eis 32 staat dat Inschrijver binnen 30 dagen een inspectierapport aanlevert aan de opdrachtgever.

In eis 30 staat dat het inspectierapport op de eerste dag na uitvoering digitaal beschikbaar is.

Mogen wij aannemen dat u bij eis 32 alleen de onderhoudsprognose bedoelt?

Antwoord:

Eis 29 is aanvulling op eis 28. In eis 32 wordt een uitgebreider verslag met verwachte reparaties en vervanging bedoelt.

Percelen: P1 Inspectie, onderhoud en aanschaf sportinventaris /toestellen

Beantwoord op: 5 okt. 2023

Label: Inhoud